

गलत तरीके से पेंशन लेने वालों पर होगी कार्रवाई बिजली तार टूटने पर प्रदर्शन



सड़क जाम कर प्रदर्शन करते ग्रामीण.

आर्य. सहायक निदेशक सामाजिक सुरक्षा ब्रजभूषण कुमार ने सोमवार को प्रखंड कार्यालय में बीडीओ व अन्य कर्मियों के साथ बैठक कर विभिन्न प्रकार के पेंशन से वंचित व पेंशनार्थियों के पेंशन भुगतान में समस्या व फर्जीवाड़ा कर पेंशन उठाने की शिकायत समेत कई बिंदुओं पर विचार विमर्श किया. उन्होंने बताया कि प्रखंड में कई जगहों पर गलत तरीके से पेंशन का उठाव किया जा रहा है. इसकी जांच पड़ताल की गई है. इस पर कार्रवाई के लिए लिखा जायेगा. इसके निदान के लिए वरीय पदाधिकारी को जांच कर निदान करने को निर्देशित किया गया है.

प्रतिनिधि कुदनी प्रखंड क्षेत्र में आये दिन बिजली तार टूटकर गिर रहा है. सोमवार को पदमौल में बिजली का तार टूट घर पर गिर गया. यह संयोग था कि कोई अनहोनी घटना नहीं हुई. इसकी सूचना क्षेत्र के लाइनमैन सुदर्शन राय को लोगों ने दी.

लेकिन तार को दुरुस्त नहीं किया गया. लाइनमैन के इस रवैये से लोगों का आक्रोश बढ़कूट गया. आक्रोशित लोगों ने लाइनमैन के खिलाफ सड़क पर उतर गये. आक्रोशितों ने पदमौल में सड़क पर आमजनी कर आगमन ठप कर दिया. लाइनमैन के खिलाफ नारेबाजी की. आक्रोशितों में शामिल वार्ड राज

कुमार सुधीर चौधरी, रमेश साह, मुकेश यादव, जितेन्द्र कुमार, सुरेश चौधरी, पवन कुमार, संतोष भगत, विनोद पासवान, मुकेश साह, सुधीर चौधरी, रमेश साह, मुकेश यादव, जितेन्द्र कुमार, सुरेश चौधरी, पवन कुमार, सिरवन साह, संतोष भगत, विनोद पासवान, अभिषेक, विशाल,

लालबाबू, गौरीशंकर आदि ने बताया कि कई बार पदमौल इलाके में जर्जर तार टूटकर गिरता है, लेकिन शिकायत के बावजूद लाइनमैन सुनवाई के लिए तैयार नहीं रहता है. लोगों का कहना था कि तार के टूटने से किसी दिन कोई घटना होती है तो इसकी सभी जिम्मेवारी लाइनमैन पर होगी. अधिकारियों के

कहने पर लाइनमैन मौके पर पहुंचा. ग्रामीणों को आश्वसन देकर जाम समाप्त कराया.

छेड़खानी का विरोध करने पर मारपीट

सकरा. थाना के मझौलिया गांव में सोमवार को शाम गांव के ही युवक ने किशोरी से छेड़खानी की. विरोध करने पर किशोरी व उसके भाई के साथ मारपीट की. दोनों घायल हो गये. दोनों घायलों को सकरा रेफरल अस्पताल में उपचार किया गया. किशोरी के पिता ने सकरा थाना में प्राथमिकी के लिए आवेदन दिया है. आवेदन में यह बताया गया है कि किशोरी दरवाजे पर अकेली थी. तभी आरोपी छेड़खानी करने लगे.

समाजवाद की स्थापना भाकपा माले का लक्ष्य

बंदरा. भाकपा माले की सिमरा पंचायत कमेट्री का नौवां पंचायत सम्मेलन सोमवार को महेश महतो के किशनपुरा स्थित आवास पर आयोजित हुआ. सम्मेलन की अध्यक्षता अजीत कुमार ने की. झंडोलेशन कर सम्मेलन की शुरुआत करते हुए सगटन के प्रखंड सचिव रामबली महता ने कहा कि पूंजीवाद के खिलाफ समाजवाद की स्थापना करना भाकपा माले का लक्ष्य है. त्याग, तपस्या, संघर्ष व कुर्बानी का नाम भाकपा माले है. जनता के बीच जनसंघर्ष के आधार पर पंचायत में तीसरे विकल्प का निर्माण करना होगा. सम्मेलन के अंत में नौ सदस्यीय कमेट्री का गठन किया गया. जिसमें महेश महतो को प्रमुख सचिव एवं गीता देवी, महेश महतो, सरोहरा महतो, चंद्रकला देवी, हरीकिशोर चौधरी, विशानदेव महतो, हरीचंद्र महतो, मो. कलाम, सुरेश भंडारी को पंचायत कमेट्री का सदस्य चुना गया.

दुकान में घुसा मिनी ट्रक

आर्य. रिवार को देर जतार चौक पर एक चाय नाश्ते की दुकान में मिनी ट्रक घुस गया. संयोग था कि एक पिलर पर जाकर गाड़ी रुक गयी. बाद में क्रेन बुलाकर गाड़ी को निकाला गया.

पंडालों में लगायें सीसीटीवी

आर्य. थानाध्यक्ष रविंद्र कुमार यादव ने विभिन्न पंडालों में हो रहे अंतर्गत निरीक्षण किया. लोगों से पूजा के अवसर पर शांति एवं सीसाई का माहौल कायम रखने की अपील की. इस संघर्ष में जनार, बसंत, बेदौल समेत कई जगहों पर नवनिर्मित पूजा पंडालों का निरीक्षण किया. हर जगह सीसी कैमरा लगाने का निर्देश दिया ताकि उपद्रवी तत्वों पर पैनी निगाह रखी जा सके, उन्होंने कहा कि उपद्रवी किसी हालत में बच्यो नहीं जाएंगे.

बीज वितरण में गड़बड़ी

कांटी. छात्र राजद के प्रखंड अध्यक्ष अजय रंजन ने सोमवार को बीज वितरण में गड़बड़ी को लेकर लोक शिकायत निवारण पदाधिकारी मुजफ्फरपुर के न्यायालय में वाद दायर किया है. उन्होंने बताया है कि खरीफ 2019 में बाढ़ और अधिक वर्षा से प्रभावित पंचायत में आकस्मिक फसल योजना के अंतर्गत वैकल्पिक फसलों के बीजों का वितरण करना था, जिसमें भारी धोधली की गयी है.

164 कार्टन शराब बरामद

सकरा. पुलिस ने सोमवार को शाम छापेमारी कर केसोपुर गांव में रंजेश राय के दलान में तस्करी के लिए रखे गए 164 कार्टन शराब को पकड़ा. तस्कर फरार हो गया. एसआई ललन कुमार के नेतृत्व में टीम ने छापेमारी की. थानाध्यक्ष राजेश कुमार ने बताया कि इस मामले में तस्कर रंजेश राय, मुकेश राय, शशि कुमार एवं महेश राय पर केस दर्ज किया गया है.

आज से मतदाता सूची में नाम जुड़वाने को आवेदन

सकरा. तिरहुत स्नातक निर्वाचन क्षेत्र की मतदाता सूची में नाम शामिल करने के लिए आवेदन प्रखंड मुख्यालय में आवेदन जमा करतया जाएगा. आवेदन पहली अक्टूबर मंगलवार से जमा किया जायेगा. बीडीओ डॉ हनुम आर ने इसके लिए प्रखंड सांख्यिकी पदाधिकारी के साथ कर्मी की तैनाती की है.

शौचालय निर्माण में रिश्तत लेने की शिकायत

आर्य. थाना क्षेत्र अंतर्गत बसंत पंचायत के गोपालपुर बसंत गांव में शौचालय निर्माण में प्रत्येक लाभकों से दो हजार बतौर रिश्तत लेने की शिकायत की गयी है. पंचायत प्रतिनिधि कामिनी देवी, रंजीत कुमार व ललुका सह ग्रामीण सुनिता देवी, सुनीता देवी, सुनील आर, अरुण साह, संगीता देवी, रौशन कुमार, नसीमा खानतु, चंदा देवी समेत कई ने लिखित शिकायत कर प्रखंड स्वच्छता पदाधिकारी के साथ बीडीओ व जिलाधिकारी को शिकायती आवेदन दिया है. प्रखंड स्वच्छता पदाधिकारी रवि कुमार ने इसे गंभीरता से लेते हुए जांच कर कार्रवाई का आश्वासन दिया है.

निर्वाचक निबंधन पदाधिकारी, दरभंगा, शिक्षक/स्नातक निर्वाचन क्षेत्र -सह-आयुक्त, दरभंगा प्रमंडल, दरभंगा अनुबंध-ख बिहार विधान परिषद के शिक्षक निर्वाचन क्षेत्र की निर्वाचक नामावलि तैयार करना निर्वाचक रजिस्ट्रीकरण नियम, 1960 के नियम 3 (3) के अन्तर्गत नोटिस

Table with 5 columns: 1, 2, 3, 4, 5. Lists names and details of candidates for the Bihar Legislative Council.

Main table with 5 columns: Name, Address, Age, Education, and other details for candidates in various constituencies.